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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO

DATA: 20/03/2017 - HORÁRIO DE INÍCIO: 14 horas
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 13/2017
LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 13/2017
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE OLEOS LUBRIFICANTES, GRAXAS, ADITIVOS E FLUIDOS PARA VEICULOS E MAQUINAS DAS DIVERSAS SECRETARIAS

No dia e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública para dar continuidade ao julgamento da licitação na modalidade de Pregão Presencial nº 13/2017, com a presença do Pregoeiro SERGIO DARIO PASQUALI e da Equipe de Apoio MAURICIO STEFFEN e JOICE APARECIDA COSTA, nomeados pela Portaria nº 003/2017. Aberta a sessão, verificou-se a presença somente do representante da licitante L. SERRANO & CIA LTDA ME já mencionados anteriormente. Os representantes das licitantes das demais licitantes não se fizeram presentes na sessão, nem justificaram sua ausência. Ressalta-se, no entanto, que todos os licitantes foram convocados por meio da ATA DE CONVOCAÇÃO PARA CONTINUAÇÃO DO CERTAME, que fixou a data de 20/03/2017 às 14 horas para continuação do certame. A referida ata de convocação foi publicada no DOM/SC no dia 16/03/2017, edição de nº 2212, pag. 73, mural da prefeitura, foi disponibilizada no site da Prefeitura no link da licitação na data de 15/03/2017 e foi enviada por e-mail a todos os licitantes no dia 15/03/2017 ás 09:13 horas conforme comprovantes juntados aos autos. Em seguida, procedeu-se a abertura dos envelopes de propostas de preços das licitantes MAUCOR DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES LTDA, SIGA BEM DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES LTDA, POSTO CAMINHO DOS LAGOS LTDA, VILSON DALMIR ENGEL e RISTOW COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA não enquadradas como MEI, ME ou APP, sendo os preços dos itens 08 e 12 inseridos no sistema, pois nestes itens não se atingiu o número mínimo de 03 (três) licitantes enquadrados como (MEI, ME ou EPP), portanto, para estes itens fica estendido o certame a todos os demais interessados. As propostas foram colocadas a rubrica e conferência de todos os presentes na sessão. Estando as propostas de acordo, gerou-se novo relatório com a classificação das propostas que se encontra anexo a esta ata. Ato continuo abriu-se a fase dos lances e de negociação direta com a licitante, o qual transcorreu conforme relatório de lances em anexo. Encerrada a fase dos lances e de negociação direta o Pregoeiro procedeu a abertura dos envelopes identificados como de Habilitação das licitantes classificadas como primeiras colocadas nos seus respectivos itens vencidos. Os documentos de habilitação apresentados foram analisados e rubricados por todos os presentes. Todas as licitantes vencedoras apresentaram a documentação de habilitação em conformidade com o exigido no Edital. Sendo assim, as licitantes melhores colocadas estão HABILITADAS e, portanto, DECLARADAS VENCEDORAS do presente certame conforme relatório de classificação final anexo a esta ATA. O pregoeiro questiona quanto à intenção de interpor recurso contra algum ato do procedimento licitatório praticado durante a sessão, contra o Pregoeiro e/ou contra a Comissão de Licitação. Não houve manifestação. Não havendo manifestação, o Pregoeiro declara renúncia ao direito de recurso, com fundamento nas alíneas, inciso e parágrafos dos Artigos 43 e 109 da Lei 8.666/93. Após os fatos, o Pregoeiro decidiu ADJUDICAR os respectivos lotes do presente certame às empresas vencedoras do certame. Nada mais digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo está assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e licitante presente. Publique-se e encaminhe-se os autos para análise jurídica e apreciação da Autoridade Superior. 
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